

ПРОТОКОЛ № 3
засідання науково-методичної ради
Косівського інституту ПДМ ЛНАМ

02.11.2023

м.Косів

Голова – Дутка В. В., заступник директора з навчальної роботи, кандидат мистецтвознавства, доцент.

Секретар – Гордійчук О.З., старший викладач кафедри декоративно-прикладного мистецтва.

Присутні: керівник навчального відділу КПДМ Бурдяк С. І., зав. кафедри декоративно-прикладного мистецтва, доцент, кандидат географічних наук Вах І. С., студент IV курсу кафедри ДПМ Катрич Д., доцент кафедри історії мистецтва та гуманітарних дисциплін, кандидат мистецтвознавства Книш Б. В., зав. кафедри образотворчого мистецтва та академічних дисциплін, доцент, кандидат мистецтвознавства Молинь В.Д., студентка I курсу кафедри дизайну Никипанчук Н., методист КФКПДМ Самокіщук Н.М., зав. кафедри дизайну, доцент Стеф'юк Н.А., директор КФКПДМ, кандидат мистецтвознавства, доцент Стеф'юк Р. Г., доцент кафедри декоративного мистецтва, кандидат мистецтвознавства Щербина Н. М.

Порядок денний:

1. Організація перевірки магістерських робіт на плагіат (Вах Л.М.).
2. Методи контролю якості знань.
3. Проблеми рецензування магістерських робіт.

I. СЛУХАЛИ:

Вах Л.М. щодо організації перевірки магістерських робіт на плагіат.

ВИСТУПИЛИ:

Дутка В.В.– про специфіку магістерської роботи в КПДМ та відмінності щодо вимог її перевірки на плагіат та алгоритм організаційних заходів.

УХВАЛИЛИ:

Здійснити перевірку магістерських робіт на плагіат (відповідальна Вах Л.М.)

II. СЛУХАЛИ:

Дутку В.В.– про види контролю знань, форми контролю (усне опитування, письмове опитування, тести (кілька відповідей), реферат, практична контрольна робота), що застосовуються в КПДМ. Закцентовано на обов'язковому та вчасному інформуванні студентів про види контролю знань.

ВИСТУПИЛИ:

Никипанчук Н., студентка I курсу кафедри дизайну, з пропозицією здійснити опитування щодо інформованості студентів із цього питання.

УХВАЛИЛИ:

Розробити анкету і провести опитування щодо поінформованості студентів

про види контролю, форми контролю та результати проміжного контролю.
Завідувачам кафедр довести інформацію до відома викладачів кафедри;
сформувані пакети завдань і провести зрізи знань із предметів.

III. СЛУХАЛИ:

Дутку В.В., про необхідність залучення стейкхолдерів ОП до рецензування дипломних робіт з метою аналізу навчального процесу та виявлення методів впливу на його покращення.

Ухвалили:

Залучати до рецензування дипломних робіт стейкхолдерів ОП.

Голова навчально-методичної ради
Секретар навчально-методичної ради

Вікторія ДУТКА
Оксана ГОРДІЙЧУК